## **Impressum**

Die Website www.wintibus.ch ist ein Produkt der Kumun GmbH

## Anschrift

Kumun GmbH Neustadtgasse 1a CH-8400 Winterthur E-Mail: info@wintibus.ch

Gerichtsstand ist Winterthur

## Vertreten durch den Geschäftsführer:

Giovanni Rotondaro

## Rechtliche Hinweise:

© Copyright Kumun GmbH

Die Inhalte sind urheberrechtlich, als wesentliche Teile von Datenbanken oder als sonstige gewerbliche Schutzrechte geschützt. Alle Rechte vorbehalten. Insbesondere dürfen Nachdrucke, öffentliches Zugänglichmachen, insbesondere durch Aufnahme in fremde Internetangebote und Online-Dienste, Links auf die Seite der Firma Kumun GmbH sowie Vervielfältigungen auf Datenträger aller Art, z.B. CD, DVD usw., auch auszugsweise, nur nach vorheriger schriftlicher Zustimmung durch Kumun GmbH erfolgen.

Kumun GmbH haftet nicht für unverlangt übermittelte Inhalte, Manuskripte, Fotos etc.

Für Inhalte von Webseiten, auf die durch einen Link verwiesen wird und Inhalte, die ausdrücklich oder konkludent, z.B. mittels Urhebervermerk oder entsprechendes Branding als fremde Inhalte gekennzeichnet sind, übernimmt Kumun GmbH keine Haftung.